К делу № 2 – 13754/16

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

25 января 2017 года 

Прикубанский районный суд города Краснодара в составе:

председательствующего судьи Бережинской Е.Е.

с участием секретаря судебного заседания Подставной В.С.

рассмотрев в открытом судебном заседании дело по иску Б. В.В., Бессмертной Н.Ю. к ООО «.» о взыскании неустойки, процентов, компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов, по встречному иску ООО «.» к Б. В.В., Б. Н.Ю. о взыскании денежных средств за увеличение площади квартиры,

УСТАНОВИЛ:

Б. В.В., Б. Н.Ю. обратились в суд с иском к ООО «.» о взыскании неустойки, процентов, компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов.

ООО «.» обратился в суд со встречным иском к Б. В.В., Б. Н.Ю. о взыскании денежных средств за увеличение площади квартиры.

В судебном заседании истцы по первоначальному иску заявили ходатайство об отказе от заявленных требований, в связи с разрешением спора во внесудебном порядке.

Представитель ООО «.» в судебном заседании не возражал против прекращения производства по делу, заявил ходатайство о прекращении производства по встречному иску в связи с отказом от иска.

Выслушав стороны, исследовав материалы дела, суд считает, что производство по делу подлежит прекращению.

В силу ст. 220 ГПК РФ, суд прекращает производство по делу в случае, если в том числе истец отказался от иска и отказ принят судом.

По смыслу положений ст. 39 ГПК РФ, суд не принимает отказ истца от иска, если это противоречит закону или нарушает права и законные интересы других лиц.

Оснований, указывающих на нарушение законодательства, а также прав и законных интересов других лиц в связи с отказом от рассмотрения заявления, не имеется.

При таких обстоятельствах, у суда нет оснований для рассмотрения поданных искового заявления и встречного иска, производство по искам надлежит прекратить.

На основании изложенного, руководствуясь ст.220, 224 ГПК РФ, 

ОПРЕДЕЛИЛ:

    

Производство по иску Б.В.В., Б. Н.Ю. к ООО «.» о взыскании неустойки, процентов, компенсации морального вреда, штрафа, судебных расходов, по встречному иску ООО «.» к Б. В.В., Б. Н.Ю. о взыскании денежных средств за увеличение площади квартиры - прекратить в связи с отказом от иска.

Определение может быть обжаловано в Краснодарский краевой суд в апелляционном порядке в течение пятнадцати дней.

Судья: 

